

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10. sz. Telefonszám 15. Magánhirdetések árszabás szerinti közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

#### Nem csökkentik a köztisztviselők mostani fizetését

A politikai világot most az állami új költségvetés összeállítása foglalkoztatja. Erdőköltséggel várják, hogyan csökkenti le a kormány 806 millió pengőről legalább 700 millió pengőre a költségvetést, de ha lehet, Gömbös miniszterelnök még ennél is nagyobb megtakarítást akar elérni. Híresztelték, hogy a megtakarítás egy részét a tisztviselők fizetésének újabb csökkentésével igyekeznek elérni.

Beavatott helyen a leghatározottabban cáfolják ezt a feltevést. A miniszterelnöknek az az elhatározása, hogy a költségvetés összeállításával kapcsolatban lehetőleg kerülni kell minden olyan intézkedést, amely

az állami alkalmazottak helyzetét és ezzel összefüggően az egész gazdasági helyzetet nehezebbé teszi. Ennek következtében a köztisztviselők fizetésének újabb csökkentéséről szó sem lehet. Ilyenirányú intézkedés nem is készül.

Szó van azonban arról, hogy a tisztviselők illetményét rendezik. Hir szerint ez olyan formában történne, hogy a hosszabb szolgálati idővel rendelkező, alacsonyabb osztályba tartozó állami alkalmazottak illetményeit magasabbra emelnék, ezzel szemben a kevesebb időt szolgáló magasabbrangú tisztviselők illetményeit csökkentenék.

#### A kubai katasztrófa borzalmi

Megemlékeztünk már arról, hogy Kuba szigetét szökőárkatasztrófa érte. Árviz és orkán pusztította a lakosokat és növelte a bajt, hogy közben igen sokan tetanuszmergézést kaptak. Kubán nem is volt elegendő tetanuszszérum a védekezésre. Az árviz cápakat sodort a városokba, az árvízben vergődő emberek között nagy pusztítást vittek végbe a cápak. 175 megcsontított holttest maradt a cápajárás után.

#### A Dunába fordult egy teherkocsi

Budapesten a Gellért rakparton egy kétlovas fuvaroskocsi befordult a Dunába. A kocsi az utolsó percben leugrott a bakról, a kocsi pedig azonnal elmerült. A gyorsan kivonult tűzoltók csak az egyik lovat tudták kimenteni a vízből, de ekkor már az sem élt.

#### A MÁV szanálási tervei

Az Államvasutak deficitjének eltüntetésére most folynak a tárgyalások. Nagyszabású tarifareformmal és 1800 alkalmazott gyors nyugdíjazásával akarják rendbehozni a MÁV anyagi ügyeit.

#### Egy szerelmes gimnazista öngyilkosságot követett el

Hódmezővásárhelyen Török Imre nyugalmazott vasutas 17 éves gimnazista fia a kishomoki szőlőkben apja vadászkögyverével szívenlőtte magát. Azonnal meghalt. — Bucsulevelet hagyott hátra, amelyben azt írja, hogy reménytelen szerelme miatt lett öngyilkos.

#### Német-francia háború — papiroson

A lefegyverkezési kérdésben nagyon kiéleződtek az ellentétek Németország és Franciaország között. A német és a francia lapok harcias cikkekben hadakoznak egymással Német résziói túlfegyverkezéssel vádolják Franciaországot. A franciák élesen tiltakoznak a szerintük tendenciózus támadás ellen.

#### Sürgősen alkoholt kíván Amerika

Amerika lázasan készül a szesztilalom eltörlésére. Francia kereskedők az amerikai határ közelében nagy borkészleteket halmoztak fel, hogy adott időben azonnal borral áraszthassák el Amerikát. A titkos kocsimák már nyíltan hirdetik áruikat.

#### Takarékosság 90 millió tulkiadással

A legfelsőbb állami számvevőség elkészítette jelentését az 1931—32. költségvetési évről, vagyis arról az időről, mikor Károlyi Gyula kormánya állott az ország élén. Kiderült, hogy a takarékos Károlyi-kormánynak is volt 90 millió pengős tulkiadása.

#### A képviselőház ülése

A képviselőház szerdán ülést tartott. Az ülésen mentelmi ügyeket tárgyaltak igen gyér érdeklődés mellett. Az ülést határozatképtelenség miatt többször fel kellett függeszteni.

#### Tüntettek a walesi herceg ellen

A walesi herceg, aki személyesen fogja megnyitni az új északiországi parlamentet, az ír fővárosba érkezett. A város több pontján plakátokat ragasztottak ki, amelyekben tiltakoztak a herceg látogatása ellen. Egy helyen letépték és összeszaggatták az angol lobogót.

#### Lengyelország sem fizet

Anglia, Franciaország és Belgium példájára a lengyel kormány is jegyzékben kérte az Egyesült Államoktól az esedékes részletfizetés elhalasztását. Arról a kölcsönről van szó, melyet Amerika az 1919—20. években Lengyelországnak az inség enyhítése céljából folyósított.

#### Kifosztottak egy postahivatalt

A szerdára virradó éjszaka a püspökhatvani postahivatalba behatolt három revolveres férfi, megfúrták a kasszát s a benne volt 600 pengőt magukkal vitték. A postamesternő felébredt a zajra és benyitott a helyiségbe. A bátor nő a rablókra vetette magát, mire két betörő elsütötte revolverét. Az egyik golyó a postamesternő lábába fúródott. A revolveres betörők ezután elmenekültek.

#### Általános leszerelés!

Londonban nagy békegyűlést tartottak, a szónokok az általános és gyökeres leszerelést sürgették. A gyűlés egyhangú határozattal kimondta, hogy követeli minden nemzet egyforma leszerelését, a támadó fegyvernemek a tankok, tengeralattjáró naszádok, nehéz ágyúk és bombavető repülőgépek eltávolítását minden országban.

#### Százéves doktor bácsi

Görzben, testi és szellemi frissiségének teljességében még ma is szorgalmasan folytatja orvosi gyakorlatát dr. Gortani János, aki betöltötte életének századik évét.

#### Vadászszákmány az inségeseknek

A debreceni vadásztársaságok körében mozgalom indult meg, hogy a vadászszákmányt az inségakció rendelkezésére bocsássák. A mozgalom eredményeképpen legutóbb már 22 vadlibát juttattak el a városi szegényhivatalnak és a népjóléti kórháznak.

#### Rekord gyorsépítés

Gyorsépítési rekordot állítottak fel Pozsonyban, ahol egy hatemeletes házat 26 munkanap alatt építettek fel. Ez alatt az idő alatt a központi fűtés, gáz- és villanyvezetéket is teljesen berendezték.

### Öröme

nem szokott az utóbbi időben ok lenni, ha arról hallunk, hogy a város miniszteri leiratot kapott. Ezek a leiratok legtöbb esetben a városi önrendelkezés újabb és újabb megnyirbálását tudatják vagy pedig újabb és újabb terheket hárítanak át az államról a városra. Ritka kivétel az a leirat, melyet most a kultuszminiszteről kapott a város és amely azt tudatja, hogy az iskolai hozzájárulások tizenkilencezer pengős hátralékát elengedi a városnak, az ugyane célra fizetendő évi 6000 pengőt pedig 2000-re mérsékli. Tekintettel a város nehéz anyagi helyzetére.

De másra is tekintettel. Tekintettel arra, hogy a városban volt bátorság, hogy megmozduljon hátralékának törléséért és hozzájárulási összegének leszállításáért. Magától sohasem jutott volna eszébe a miniszteriumnak, hogy nehéz anyagi helyzetben van a város. Tudja mindenki, hogy egyetlen város sincs rózsás helyzetben, ezt tudják illetékes helyen, de a korábbi intézkedések nem mutatják, hogy ennek az általánosan ismert körülménynek a következményeit is levonják. Ahelyett, hogy levénének a terheiből, inkább megrakják még több teherrel.

Szentes város képviselőtestületében megfelelő kezdeményezésre, mely éppen e lap hasábjairól indult ki, megvolt a bátorság, a gerinc, hogy kimondja:

— Nem bírjuk tovább!

Nem görnyedt vállal hordtuk a lerosztó terhet, hanem önrészesen megmondtuk, hogy nem vállalunk erőnköt meghaladó terhet.

És a bátor szónak meglelt az eredménye. Respektálták a miniszteriumban és jókorát levették a terhekből.

Biztató példa ez az eset arra, hogy mások is merjen a város szót emelni, mikor jogos érdekeiben, életlehetőségében sérelem, veszély éri.

Arról is lehet elmélkedni a mostani leirat kepcán, hogy mennyire helyénvaló lett volna, ha már annak idején, mikor először kirótták a városra az iskolák hozzájárulási összegét, a város kijelentette volna, hogy ezt a hozzájárulást a város egyáltalán nem tartozik fizetni. A város és az állam között ugyanis az első külterületi iskolák átadásakor olyan megegyezés jött létre, hogy az átvett iskolákért cserében ezután a város minden megterhelése nélkül az állam gondoskodik a külterületi iskolák fenntartásáról és új iskolák építéséről. A szanálási törvényig állta is az állam ezt a megállapodást, akkortól kezdve azonban szedte a városból a hozzájárulást az iskolák fenntartásához és szedte a tekintélyes hozzájárulást az új iskolák építéséhez. Indok volt az állam nehéz pénzügyi helyzete. Azt kellett látnunk azonban, hogy az állam nehéz pénzügyi helyzetében is volt az államnak pénze Lilla-füredre, külföldi borpincékre és a hasonló luksuszkiadások végnélküli sorára. Ahelyett, hogy a tanúk kulturájára fordította volna az adófizetők drága pénzét.

Akkor, mikor a korábbi megállapodás ellenére a várostól kérték hozzájárulást az iskolákhoz, az állami pénzt pedig elvonták az előbb felsorolt célokra, akkor fel kellett volna emelnie a városnak a szavát a hozzájárulás fizetése ellen. Sok pénzt és sok gondot megtakaríthatunk volna!

Hogy nem így történt, nem hibáztatunk miatta senkit. Jól tudjuk, hogy a város vezetősége a jó gazda gondosságával igyekezett minden fillért megmenteni, megtakarítani a városnak és ismerve az akkori viszonyokat, nem csodálkozhatunk, hogy nem emeltek szót a sérelmes és súlyos intézkedés ellen.

De most példát kaptunk, hogy többet tudunk elérni a bátor véleménynyilvánítással, mint az óvatossá, csendes meghunyászkodással.

Selymes bélt, papír helyu, foszlós bélt

**barna** kenyeret Nagy Imréné kap a **Vörösmarty** uccában. (Felsőpárt.)

kilónként 28 fillérért.

Boltosától kérje.

## A háztartási szakosztály előkészítette a közgyűlés tárgyait

A város pénzügyi és háztartási szakosztálya szerdán délelőtt Négyesi Imre polgármester elnöklésével tartott ülésén megtárgyalta a pénteki közgyűlés elé kerülő tárgyakat. Az ülés megnyitására az előadókon kívül csupán két szakosztályi tag volt jelen, később sem jöttek négyenél többen össze.

A városi házipénztár jelentése kapcsán dr. Vajda Antal felemlítette, hogy októberben jelentős bevételi többlet mutatkozik. Nem lehetne-e a többletből a függő kölcsönöket törleszteni. — A főszámvevő megmagyarázta, hogy viszont más hónapokban deficit szokott lenni, tehát ezt az átmenetileg mutatkozó többletet nem a kölcsönök törlesztésére, hanem a deficit fedezésére kell fordítani.

A Hékkédi-Ujtelepen kiosztott telkek ármérséklését a kiküldött bizottság javaslata szerint elfogadták. Az ármérséklés 43,513 pengőt tesz ki. A telkekért még az eddigi törlesztésekkel együtt 66,621 pengőt kap a város.

Ezzel kapcsolatosan tárgyalták az ugyanott malomtelket kapott Kádár Ferenc és Lakos János kérelmét, akik szintén ármérséklést kértek. Minthogy azonban már az egész vételárat befizették, az árendemény esetén készpénzt kellene a városnak visszaadni a malomtulajdonosoknak. — A szakosztály úgy találja, hogy a malomtulajdonosokkal szemben nincs helye a méltányosságnak, ezért nem javasolja a közgyűlésnek a kérelem teljesítését.

Özvegy Balogh Ferencné Szent Anna ucca 3 szám alatti lakost még 10—12 esztendővel ezelőtt szabálytalan építkezés miatt megbírságotlák. Felebezések folytán mostanáig huzódott az ügy. Nemrégben jogerőssé vált Balogné 20 pengős bírsága, de akkorra Balogné meghalt. Minthogy pedig semmi vagyon nem maradt utána, a bírság behajthatatlan. A szakosztály hozzájárult a bírság törlesztéséhez.

Az SzTE korcsolyapálya céljaira a belsőkerthben a strandfürdő mellett 6400 négyzetméternyi területet kér. Később idehelyeznék a ligetből a teniszpályákat is.

— A Vekeren nagyon jól lehet korcsolyázni — ajánlotta Szegi József.

Vajda Antal dr. szívesebben másutt adna területet, mert attól fél, hogy aprán-

ként elveszik más célokra a belsőkerthet és elfogy az egész fáskert.

Piti Péter gazdasági tanácsnok arra hívta fel a figyelmet, hogy a jövő fejlődési irányja ugyanis az, hogy a strandfürdő körüli alakul ki a sportélet és a város üdülő- és szórakozóhelye.

A polgármester több érvet sorakoztat fel a kérelem teljesítése mellett.

Vajda Antal a terület átengedését a feltételhez kívánja kötni, hogy a városnak beleszólása legyen a pálya helyárainak megállapításába és ugyancsak ellenőrizze a város, hogy a pályát társadalmi vagy egyesületi tekintetek nélkül használhassa a közönség. Egyébként pedig záros határidőn belül tartozzék az SzTE a ligeti teniszpályát kihelyezni és az ottani területet visszaadni.

A szakosztály a kért területet átengedi és a teniszpályák áthelyezésére három évet szabnak és a tarifát be kell mutatni. A tulajdonjog elismeréséért 10 pengőt szed a város az SzTE-től. Végezetül Szegi József kért még szót és kijelentette, hogy megszállja a korcsolyapályát, de nem azért, mert mint itt hallja, nagyon fontos volna a korcsolyázás. Sokkal fontosabb volna, ha a pályát egy pengő negyvenért tudná a közönség eladni. De ha valaki ki akarja törni a lábát, hát mi ne álljunk elébe, menjert korcsolyázni.

Nagyfontosságú kijelentés is elhangzott a szakosztályi ülésen. Emlékeztet, hogy annak idején, mikor a kultuszminiszter sürgette, hogy a város fizesse meg azt a 19,000 pengőt, mellyel az elemi iskolák hozzájárulására hátralékban van és a folyó évre újabb 6000 pengőt vetett ki a miniszter, — az Alföldi Ujság kezdeményezésére, majd Vajda Antal dr. indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy megkéri a minisztert, engedje el a hátralékot és mérsékelje az ez idei hozzájárulás összegét. Most megjött az értesítés, hogy a miniszter a város rossz anyagi helyzetére való tekintettel kivételesen törli a 19,000 pengő hátralékot, az évi hozzájárulás összegét pedig 1932—1936. évekre 6000 pengőre 2000 pengőre mérsékli.

A szakosztály a bejelentést örömmel fogadta.

A szakosztályi ülés háromórás tanácskozás után egy órákor ért véget.

## Burgonya

kapható

**Szántó Andornál**

Sarkadi N. Antal ucca 27.

## Az új helypénzdijszabás

A környékben Szentesen legalacsonyabb a helypénz

A pénteki közgyűlés elé javaslatot terjeszt a polgármester, hogy újból állapítsák meg a piaci és a vásári helypénzeket. Az új tarifa csak néhány tételben különbözik a régitől. Összeállításánál az volt az elv, hogy különösen a vidékiektől szedendő helypénzt úgy állapítsák meg, hogy a vidéki közönség szívesen keresse fel a szentesi piacot. A szentesi tarifát ebből a szempontból összehasonlították a szomszédos városok díjszabásaival. Meg lehet állapítani, hogy Szentesen a vidékieknek kevesebb helypénzt kell fizetniük, mint Szarvason, Orosházán vagy Vársárhelyen, nem is szólva Csongrádról, melynek helypénzei lehetetlenül magasak.

Az új helypénzdijszabás tételeit itt közöljük, megjegyezvén, hogy a tételeknél az első szám a helybeli, a második a vidéki árusokra vonatkozik.

Bárány, kecske, kos darabonként 4, 16,

egy éven aluli borjú, csikó 4, 24, ló, bika, ökör, bivaly, egy éven felüli borjú, csikó 20, 50, 30 kg-on aluli süldő 4, 16, szopós borjú, csikó, 4, 16, bárány, gödölye, malac az anyja alatt 4, 8, hizott liba 4, 8, sovány liba 4, 8, élő csirke 2, 4, kisliba 2, 4, kiscsirke garabolyonként 4, 8, házingul 2, 4, nyul, fogoly, vadkacsa 4, 8 fillér.

Gyalogteher kézben, háton, nyakban 4,

## Rádió dinamikus hangszóróval

130 pengő

Kossuth u. 26 „A MI BOLTUNK” Telefon 80.

## Blokmalt

csak e névvel valódi!

30 fillér

16, szekéren való árusítás egy lóval 20, 40, két lóval 40, 80, talicskásáru 6,10, sátor minden négyzetméter után 4, 16, állványok minden négyzetméter után 4, 16, tej, tojás összesen 4, 16, földre kirakott áru 4, 12, de az ócskahalmi 2 fillér.

Eladó kocsí 20, 40, túskeborona 8, 16, vasborona, eketaliga 20, 40, új talicska 4, 8, vetőgép stb. 20, 40, fillér.

A vásárban huzamosabb ideig álldogáló vidéki üres kocsí 20, teherautó, személyautó, autóbusz 80 fillér.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Két nagy sláger!

Csütörtökön 6 órákor mérsékelt, fél 9 órákor rendes helyárrakkal:

RAMON NOVARRÓ szenzációs filmje, a:

## Hajnali mérkőzés

Schnitzler Arthur regénye 9 felvonásban.

Biró Lajos vigjátéka:

## A házasság iskolája

Főszerepben: Gerda Maurus, Oscar Simia, Mindszenti Tibor.

Óriási műsor!

Fővárosi program! Ragyogó rendezés! Csak felnőtteknek!

## Drága a városi facsemete

Egyre több a panasz

— A Szentesi Kisgazda Szövetség — mint megirtuk — a napokban panaszos beadványra fordult a városhoz, melyben kifejti, hogy a városi csemetekertekben termelt gyümölcsfacsemetéket aránytalanul magas áron árusítja a város. Kérték, hogy a csemeték árát felére szállítsák le.

A mai gazdasági helyzetben érthető, hogy a városi facsemeték árát kifogásolják és az árak leszállítását kérik. Most van az ideje a facsemeték elültetésének, sokan szeretnének megbízható, jó csemetét vásárolni, de ezt részben lehetetlenné teszi, hogy a facsemeték ára nincs arányban a vásárolni akarók fizetőképességével.

A közönség között egyre gyakrabban lehet panaszokat hallani emiatt. Eppen ezért sokan rá vannak kényszerülve, hogy silányabb minőségű fákat ültessenek el, ami végeredményben sem magán-, sem közigazdasági érdekből nem lehet kívánatos.

Uj

## KÖNYV- és PAPIRKERESREDÉS

nyílt meg a Görögtemplom telken, a drogéria mellett!

Előnyös árban vásároltunk!

Kicsiny üzleti költséggel dolgozunk, minek következtében mindenkinél olcsóbban árusítunk!

Tessék egy próbavásárlást eszközölni!

Tisztelettel:

„KULTURA”  
könyv- és papírkereskedés  
Szentesen.

## Nem talá...

Lehet, hanem...

Megirtuk tányúság értesítéség nyomozást rékpártolvaj nően vakmerő uccán ellopja kerékpárját. Szentes felé őr a közölt szöveg emlékeztet

A rendőrség az ügyben, de lehet, hogy a rosba, hanem vagy pedig ne telek felé vezet a csongrádi felé vezető

## Kutyaharag

Az egy tette a város Varga István lakos kutyájának mesteri településközvetlen, kutyáját sürgőszállítani. Meg egyszerűen

A rendőrség fettek — mert lenni ennek

Két darab part rokkant

Naponta 4— nek. Cimet

Legújabb találtásra alkal biciklijéhez 2 szám alatt

Eladó 9 darab pos sertés 28 szám alatt

Mindenmennyi kezni Farag

Istállótrágya cserélendő. 71-a szám

Eladó egy bika, tenyész

3 hónapos ron, Rozmar

Sertéspárosítás Szent Anna

Savanyu- és ucca 12 szá

Keményfa Kossuth ucc

Férfi ünnepi rásy ucca

Eladó 50 kő sárhelyi ucca díőfaág el

Törs Kálmán rözse, nyár kapható.

Jó butort szít és javí nyi ucca 35

Egy bicikli alatt.

Vasszerkezet állványok alatt.

Hat darab Gódnysor

Üzletemet Nagyrabcsa déceim pát mester.

Vályogtelep eladó, minni Széchenyi

I. Kurcpariac eladó.

Négyhónapig begyes fajmer Sándor

## Felmentették Csernus Lukács Antalmét, ainek a tanyáján bor helyett marólugot ittak a vendégek

Nem bizonyosodott be, hogy az asszony gondatlansága miatt cserélődött el az ital

Emlékeztet, hogy ez év április 27-én végzetes tévedésből négy ember súlyos mérgezést szenvedett. A mérgezés áldomásiváskor történt. Piti László, Czirják István és Czirják Istvánné az említett napon megjelentek Csernus Lukács Antal tanyáján, hogy tehenet vásároljanak. A vásár létrejött és szokás szerint megitták az áldomást. Csernusné poharakat tett az asztalra, a férje pedig közben behozott egy üveget és abból szünniig töltötte a poharakat. Azután maga is poharat vett a kezébe, koccintottak és a társaság felhívta az italt. De a következő pillanatban mind a négyen kiabálni kezdtek, mert az ital égette, marta a forkukat. Ekkor derült ki, hogy a gazda bor helyett lugköldötölt a poharakba.

Sokáig élet-halál között lebegtek a mérgezés szerencsétlen áldozatai. Bár állapotuk azóta javult, egészségüket mégsem nyerték vissza teljesen.

A mérgezésből bünyű is lett. A nyomozhatóság úgy találta, hogy Csernus Lukács Antalé a felelős az üvegek elcseréléséért. Kiderítették ugyanis, hogy Csernusné néhány nappal a tehenévásár előtt szappant főzött. A főzésből kimaradt zsírszódát a kamrába tette, ahol a borosüveg is állott.

Az ügyészségnek az volt az álláspontja, hogy az asszonynak figyelmeztetnie kellett volna az urát, hogy mérget tart a kamrában és pedig ugyanolyan üvegben, mint a bort. — Minthogy ezt a figyelmeztetést elmulasztotta, az ügyészség vádat emelt Csernusné ellen négyrendbeli gondatlanságból okozott súlyos testisértés vétsége miatt.

Hétfőn tárgyalta az ügyet a szegedi tőrvényszék. A tárgyaláson az asszony azzal védekezett, hogy férjén kívül mindenki tudta a házban, hogy melyik üvegben van a marólug, ő viszont nem tudta, hogy férje a marólugos üveg mellett egy üveg bort tart. Férje elhallgatta előtte, hogy bor van a házban.

Kihallgatta a bíróság a négy megmérgezettet is. Valamennyien arról panaszkodtak, hogy még most is betegek, szájuk össze van égelve, nyelcsövük összeszűkült és orvosi kezelésre kell járniok.

A tőrvényszék Csernusné felmentette a vád alól, mert nem látta beigazoltnak, hogy csakugyan az ő gondatlansága okozta a szerencsétlen esetet.

Az ítélet ellen az ügyész felbezest jelentett be.

Szenvedés nélkül a természetes »Ferenc József« keserűvíz könnyű, elegendő és nélküli való belkürülést idéző elő és ezáltal sok esetben reidkivűl jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a Ferenc József víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalma volt meggyőződést szerezni. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

vásárlásra. Ezek a törvény értelmében szabadon üzhetik iparukat ott, ahová engedélyük szól, noha tudott dolog, hogy ezek a kereskedők — mint Cicatricis megállapította — voltaképpen csak az Elelmiszerkivíteli társaság bizományosai és iparigazolványuk csak egy visszaélés leplezésére szolgál.

Az a nézet alakult ki, hogy ha már a piacon kívüli vásárlást nem lehet teljesen megakadályozni, de legalább meg kell szorítani. A közönségnek nem lehet megtiltani, hogy ne adja el baromfiát a hátrányos részein megtelepedett iparigazolványos kereskedőknek, ellenben azt nem lehet elűzni, hogy a kereskedők az országuton feltartóztassák a piacra igyekvő baromfi tenyésztőket. A megyei szabályrendeletben benne van, hogy a piacon kívüli adásvételt másutt lebonolyítani nem szabad. A szakosztály elhatározta, hogy a város új szabályrendeletébe is beiktatják ezt a tilalmat, egyuttal kimondják, hogy Szentes területén piacnak számít a Kossuth-tér, a Tgukpac-tér, a vásártér, a Horváth Mihály, Nagy Ferenc, Kiss Bálint, Páva és Sarkadi Nagy Antal utcák.

**GYÁRI LERAKAT**

Garantált minőségű

# VÁSZONÁRUK

fehérenemű, ágynemű és kelengye vásznak

## FELTUNÓ OLCÓ GYÁRI ARON

# KISS DIVATÁRUHÁZÁBAN

(GAZDASÁGI EGYESÜLET HÁZA)

**GYÁRI LERAKAT**

## A baromfikartel és a piaconkívüli vásárlás elsorvasztja a szentesi piacot

A háztartási szakosztály szerdai ülésén a helypénzszabás tárgyalása során Cicatricis Lajos szóba hozta a szentesi piac helyzetét. A piac egyre jobban összezsugorodik, különösen a baromfi piac. Ennek egyik oka a kartel árrontó munkája, a másik pedig a piacon kívüli vásárlás. Ez az utóbbi a várost is károsítja a helypénz elvonásával, a közönséget is károsítja, mert a piacon kívül nem ismerheti a megfelelő árat. Nyomatékosan hangsúlyozta Cicatricis dr., hogy a város nem azért adott helyet egy nagy ipartelepnek, hogy az monopoliummá tegye a baromfi vásárlást. Ma a gazdasági közönségnek legfőbb jövedelmi forrása a baromfi tenyésztés, de ezt a kereseti lehetőségét erősen rongálja az Elelmiszerkivíteli társaság kartelszerű eljárása.

Hasonló értelemben szólalt fel Vajda Antal dr. is és a polgármester, valamint a szakosztály tisztviselőtagjai is megerősítették Cicatricis állítását.

Felvetődött a kérdés, mit lehetne tenni a kartel ellen és az országúti vásárlók ellen.

— Szinte tehetetlenek vagyunk velük szemben — jelentette ki a polgármester. — Egy nagy helybeli ipari üzem uralja a piacot, kiszorítja innen a konkurenciát és maga diktálja az árakat. Nekünk feladatunk, hogy megvédjük a piacunkat, de nem tudjuk meg-

találni a megfelelő védekezési eszközt.

Cicatricis: A városnak kell lennie anyagi erkölcsi erejének, hogy megtörje a baromfi piacon az árdiktatúrát.

Vajda: Az segítene, ha a város tudna vásárolni a piacon, de erre nincs pénz.

Cicatricis: Alljanak össze a gazdasági érdekképviseletek és vegyék fel a harcot az Elelmiszerkivítellivel.

Szóba került az ülésen az is, hogy a karteltörvény alapján tegyenek lépéseket a baromfikartel ellen, de ennek az akadályja, hogy a baromfikartel nem bejelentett, hanem csak burkolt kartel.

A piacon kívüli vásárlások megátlási nehéz kérdés. Az országutak mentén több bevásárlónak van ipar engedélye, a baromfi-

### Varga Béla hölgyfodrászata

Szentes, Kossuth ucca 3 sz.

A nagyérdemű hölgyközönség szives tudomására hozom, hogy összes árakat

jelentékenyen leszállítottam.

Szakavatott, kiéles munkám és a legkényesebb igényeket is kielégítő kiszolgálásom közismert.

További szives pártfogást kéri

Varga Béla

## Plóhn Áruház

értesíti a tisztelt vásárló közönséget hogy üzletét

## át helyezi

s raktárán levő összes árukat mélyen leszállított áron

## árusítja

### A Magyar Általános Takarékpénztár R. T.

szentesi fiókja olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett eladja a következő ingatlanokat:

Nagynyomás 17 szám alatt 4620 □-öföld föld tanyával

Mucsiháton 24 no'd föld, fele jó szántó, fele jó kaszáló

Nagyörsény ucca 51 szám alatti ház, üzlethelyiségekkel, két lakással sok és jó melléképíttel.

A Horváth Mihály uccára néző három szobás komfortos lakás no. 1-re kiadó

I. a. Budapesti légszeszgyári diókocsz

I. a. Külföldi diókocsz Tatai brikett

**GYURICZA** fatereskedésében Kossuth ucca 6. Telefon 139.

**OLÁH** sütődéjében, Alsóréti-Ujtelep 159 szám alatt

Elsőrendű fehérkenyér 30 f.

Ugy a sütődében, mint a piacon vásárolt kenyereket díjtalanul hazaszállítom.

Elsőrendű rózsaburgonya és korpa kapható.

Sütsítés a legolcsóbb áron!

## Miért volt zárva délutánonként a Kossuth- uccai Dósai-trafik ?

A kisleányok megrojtásával gyanúsított Dósa, Molnár Ferenc már az ügyészség foglya. A százszázalékos hadirokkant trafikos községek tagadta az embertelen cselekedetek elkövetését, amelyeket vádolták a tagadása során végig kitartott. Az ügygel kapcsolatban kihallgatott kisleányok, valamint a szülők terhelő vallomásai, azonkívül az orvosi láttelek azonban elegendő alapot szolgáltatott ahhoz, hogy Dósa Molnár Ferencet előzetes letartóztatásba vegyék és bekísérjék Szegedre, az ügyészség fogházába, ahol vizsgálati fogságba helyezték.

A Kossuth uccai járókelőknek már régen feltűnt, hogy délutánonként igencsak zárva volt a kis Dósai-trafik. Az apró kiszolgáló ablak fölött feltűnő nagy papírtábla volt elhelyezve »Zárva« felirással. Er-

re a szokatlan körülményre azonban sokan csak most, a rendőri események kipattanása után emlékeznek vissza és különféle magyarázatokat fűznek hozzá. Arra is emlékeznek, hogy a kis trafik ablakai sűrűn el voltak lepelve újságokkal, könyvekkel, levelezőlappokkal és egyébekkel, annyira, hogy a helyiségbe — még ha valaki akart volna is — sehohsem lehetett belátni.

Mindezekhez most utólag különféle kombinációkat és magyarázatokat fűznek. Hogy mi igaz, mi nem a dolgokból és az eseményekből, röviden kiderül. A vizsgálóbíró, éppen a gyanúsított teljes rokkantságára való tekintettel, soronkívül veszi vizsgálat alá az ügyet. Így rövidesen tisztázódik a Kossuth uccai Dósai-trafik rejtélye.

### Villanyógók

minden nagyságban, villanyszerelési anyagok legolcsóbban FÜSTI-nél szerezhetők be

VÁSÁRTÉR.

TELEFON : 35.

RADIÓHÁZ

### Újabb választójogi tervezet

Szinte befejezett ténynek tekinthető, hogy a kormány rövidesen foglalkozni fog a választójogi reformjával. Az új választójogi törvényt illetően már többféle tervről lehet hallani, az Alföldi Újság is ismertette a tervek némelyikét. Most újból felbukkant egy terv.

A legújabb ötlet abból indul ki, hogy tulsók a képviselő. A képviselők mostani létszámát 245-ről leszállítanák 200-ra, ezek közül azonban csak 150, esetleg 133 kerülne a nép választása révén a parlamentbe, a többi mint szakember és mint egyes foglalkozások érdekképviselője foglalna ott helyet.

A népképviselőket titkosan, lajstromosan választanák, még pedig 12 kerületben. A kerületeket földrajzi és gazdaságpolitikai adottságok szerint alakítanák.

Az itt ismertetett tervezet, mely az olasz választójogi törvényhez hasonlít, a demokrácia és általában a magyar alkotmány fejlődése szempontjából kétségtelenül visszaesést jelentene. Kevés is a valószínűsége, hogy a kormány a magáévá tegye.

### Ötös villanyégő

ismét kapható  
Wellisch gépraktárban

1933 nyarán

### Saját Otthonban

lakik, ha már most igényel egy kamatmentes „Saját Otthon” kölcsönt. A kamatmentes „Saját Otthon” kölcsön is 15 év alatt fizetendő vissza és összesen évi oka 1 és fél % költségbe kerül

Mindenki megkaphatja a kamatmentes kölcsönt, aki az igényelt összeg 15 % a felett rendelkezik. Ki ezen összeggel nem rendelkezik, havonként is összegyűjtheti. Felvilágosítást ad díjtanul.

### „Saját Otthon”

Építő Takarékszövetkezet Szentes és környékének helyi megbízottja Szabó Imre, Kossuth ucca 2. (Hariss-ház udvarában) ahol a délelőti órákban a kölcsön azonnal jegyezhető beiratási díj nélkül.

Helyi képviselők felvételnek.

### Az őrizetlenül hagyott kocsi

Rendőrrre hivatkozott a feljelentett gazda

Papp István 58 éves Alsóréti 283 szám alatt lakó gazdálkodó nemrég büntetőparancsot kapott, melyben meghagyja a rendőrbíró, hogy záros határidőn belül fizessen 4 pengő büntetéspénzt, mert az egyik rendőrszem feljelentése szerint augusztus 25-én a Boros uccában őrizetlenül hagyta lovas-kocsiját.

Papp István szóbeli tárgyalást kért. A tegnapi tárgyaláson általános meglepetésre azzal védekezett Papp István, hogy neki az egyik ismerős rendőr adott engedélyt arra, hogy rövid ideig felügyelet nélkül hagyhasa a kocsiját. Míg odavolt, egy másik rendőrkérült elő, aki a kocsi talált névtábla alapján felírta és feljelentette.

Balog Sz. János városi utász tanultotta, hogy látta az őrizetlenül hagyott kocsit a Boros uccában.

Barna István rendőrfőtörzsörsmester azt vallotta, hogy tudomása szerint senkinek engedte meg Papp Istvánnak, hogy őrizetlenül hagyja a kocsiját. Neki is mondta Papp, miután felírta, hogy egy másik rendőr megengedte, hogy ellávozzon, erre ő sorra megkérdezte az aznap a környéken szolgálatot teljesítő rendőrszemeket, de egyik se emlékezett, hogy akár csak látta volna is Papp Istvánt.

A bizonyítási eljárás befejezése után a rendőrbíró meghagyta a büntetést, miután a kiszabott pénzbüntetéssel arányban állónak találta a cselekményt.

Papp István felebbezett a marasztaló ítélet miatt.

Friss zseblámpaelem,

anódtelep

Wellisch gépraktárban

### Bőröndöt,

bőröndhuzatot

és mindennemű vadász felszerelést, fényképezőgéplámpákat, akatáskát, motorkerékpartáskát megrendelésre készit, retikét pénztárcát javit

Kovács Dániel

sziogyártó mester

I. körlet Tórs Kálmán ucca 17 szám.

### Indítványok a városi közgyűlésre

Ifjabb Szőke Ferenc városi képviselő a pénteki városi közgyűlésre indítványt nyújtott be, melyben javasolja, hogy a város tegyen lépéseket az irányban, hogy a kormány szállítsa le a FAKSZ kölcsönök törlesztési részzeit, mert az érdekelték a mai silány kereseti viszonyok mellett képtelenek megfizetni a mostani törlesztési járadékot.

Ambrus Albert városi képviselő is tett indítványt. Munkaalkalmak létesítését sürgeti és azt kívánja, hogy a város által foglalkoztatott munkások legfeljebb 40 órát dolgozzanak egy héten

### Két évre ítelték a szedertelepi találgatóhely tulajdonosnjét

Emlékeztet még az a nagy port felvert bűntény, melynek középpontjában Rojko Lajosné szentesi asszony állt. A tavasszai történet, hogy bizalmas bejelentés folytán a rendőrség leleplezte a Szedertelepen azt a titkos találgatóhelyet, amelyet Rojko Lajosné tartott fenn. Az asszony ellen akkor kihágási eljárás indult, de attól függetlenül kerítés büntette miatt külön büntvádi eljárás is indult meg Rojkoné ellen, mert súlyos gyanúok merültek fel arról, hogy fiatal lányokat bűnre csábított.

Rojko Lajosné tegnap vont a felelősségre a szegedi törvényszék. A bűntényért zárt ajtó mögött tárgyalta a bíróság, de az ítélet kihirdetése nyilvánosan történt.

Rojko Lajosné kerítés büntette miatt kétévű fegyházra ítélte a törvényszék. Rojkoné felebbezett az ítélet ellen.

### Használt

varrógépeket, kerékpárokat,  
kályhakat vesz, cserél és elad

**BORI**

Telefon 163.

Széchenyi ucca 57.

### Mátéfy László

örököseinek a határ különböző részein fekvő birtokrészei — kisebb részletekben is — eladók. Értekezhetni az örökösök megbízottjánál: Dr. Mátéfy György ügyvéddel, a Magyar Általános Takaréknál.

### Kitűnő

# K O K S Z

préselt

mázsáncát 7 pengős árban kapható

**Lantos Ferenc**

Telefon 129 vásártéri faterlepen.

Fűszer és háztartási  
szükségletét mielőbb besze-  
rezné, keresse fel

### Gyarmati István

fűszerüzletét a mozi mellett,

ahol legolcsóbban vásárol-  
hat, miről egy próbavásár-  
lással meggyőződhet. —:

HÁrban, minőségben utólérhetetlen!  
Régi hangszereket vesznek, becserelek, javítok.  
Kerékpárgumi 1-50 fillér



**SZERGIUSZ**

Miklósné, Kossuth ucca 41

# Hangszerek és húrok

Ryomtatványt  
az Alföldi Újságnál rendeljen.



## ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK

- Kiadó derekegyházi 64-es parcella.** Érdeklődni Szeder-telep 19 szám alatt. 6257-17
- Vekerzugban 5-10 hold prima szántóföld** eladó. Értekezni Széchenyi ucca 52. 6237-17
- Szöke Sándornénak Derekegyházoldalon 10** kishold földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Jókai ucca 22. Ugyanott méz kapható. 6247-17
- Nagykőrállyi iskola mellett 18 hold föld** eladó. Ugyanott 3 hold haszonbérbe kiadó. Értekezni Nagyvölgy sor 2. 6231-17
- Bökényben 2 és fél hold kaszáló eladó és egy** jó fejős tehén. Értekezni Vecseri Istvánnal, Nagytőkén. 6228-27
- 40 részlet árteri föld a vashidnál eladó.** Értekezni lehet Nagyörvény ucca 41-a szám alatt. 6297-17
- Nagynyomáson Szigeti dűllőben 4 és fél házi-** föld eladó. Értekezni lehet Simonyi Ernő ucca 22 szám alatt. 6360-20
- Három hold föld Dónáton, a Kajtár János** szomszédságában és egy cimbalom eladó, értekezni lehet Zrínyi ucca 15. 6367-20
- Alsóréten, a Berki-dűllőben egy hold szántó-** föld eladó. Értekezni lehet Molnár Antalnál, Sáfrán Mihály ucca 30. 6368-20
- Derekegyházi osztott földön a 660 számú** parcella eladó. Értekezni Cicatricis ucca 40 szám alatt. 6383-20
- Eladó a Nagynyomáson egy házföldnek fele-** része a Szigeti téglagyár közelében, értekezni lehet Kurcaparti ucca 61 szám. 6428-27
- 12 hold legelő eladó.** Értekezni lehet Lakos ucca 30 szám alatt. 6446-24
- Hékeden félhold föld veteménynek haszon-** bérbe kiadó. Nemesített nyaspolya, körte, barackfák eladók Alsóréti-Ujtelep 82, Váradí Lajosnál. 6477-20
- Eladó fél házföld vásárhelyi kövesut men-** tén Czirják és Müller-féle földek között. Értekezni Temető ucca 37. 6478-27
- Kiadó derekegyházi osztott földön 217 sz.** parcella. Értekezni Nagynyomás 95, az iskola dűllőben. 6466-27
- Három házföld eladó a Nagynyomáson.** Értekezni lehet Keresztes ucca 8 alatt. 6459-11

## ELADÓ HAZAK

- Eladó a II. ker. Bercsényi ucca 89 számú üz-** leti vagy egyéb célokra kiválóan alkalmas ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 3171-L
- Jövendő ucca 14 számú ház, mely áll két** szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyiségekből, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafiknál. 3063-L
- A Magyar Általános Takarékpénztár székhá-** zában egy üzlethelyiség kiadó. 4440-1
- Eladó vagy kiadó Deák Ferenc ucca 121** számú ház. Értekezni Nemes mézárónál. 6268-17
- Kristó Nagy István ucca 11 számú ház el-** adó. Értekezni ugyanott. 6260-17
- Eladó ujonnan épült ház, padolt szobák,** vízvezetékekkel ellátva, Nagyörvény ucca 50 alatt. 6302-17
- Kurcaparti 52, volt Danielisz-háznál három-** szobás urflakás lakbértörlesztésért eladó, esetleg azonnal kiadó. 6295-17
- Szeder Imre ucca 5-a számú ház eladó, vagy** kiadó. Értekezni lehet 12-től 2 óráig. 6327-17
- Mentő ucca 28 számú ház olcsón eladó. Köz-** ponton kiadó lakás van. Értekezni Mentő ucca 28. 6334-17
- Eladó ház. Lovak, kocsik, lószerszámok, kut-** agások, lakás van kiadó Pintér ucca 1. 6323-17
- Huszár ucca 2 számú ház elköltözés miatt** sürgősen eladó minden elfogadható árt. 6349-20
- Honvéd ucca 6 számú ház, egy fél házföld** eladó Nagynyomáson. Értekezni ugyanott. 6339-20
- Daru ucca 14 számú ház felerésze 150 négy-** szögű telekkel eladó. Értekezni Gyovai fűszeresnél, Villogó. 6347-20
- Eladó vagy kiadó Gógány sor 27 számú ház.** Értekezni lehet ugyanott. 6348-20
- Sáfrány Mihály ucca 65 számú ház és Szilfa** ucca 15 számú ház felerésze eladó. 6381-20

- Jövendő és Beládi ucca sarkán lévő ház el-** adó. Víz, villany bent. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 47 szám. 6394-24
- Sárgapart 90 számú ház eladó. Értekezni** lehet Széchenyi ucca 117 szám. 6393-24
- Eladó Kristó Nagy István ucca 4 számú ház.** Értekezni lehet ugyanott. 5576-L
- Mariska ucca 6 számú ház sürgősen min-** den elfogadható árt eladó. 6460-27
- Eladó a központban a Bocskay ucca 20 számú** ház, esetleg több részre osztva is. Értekezni ugyanott. 6472-27

## LAKÁS, ELLÁTÁS

- Bleier József házában Dobos-féle borbély-** üzlethelyiség kiadó. Értekezni Harucker ucca 5, bent az udvarban. 6386-20
- Kosztosokat, kitűnő ellátásra olcsón vállal-** lok, kihordásra házhoz szállítva is. Szegefü ucca 16 szám alatt. 5549-L
- Butorozott szoba kiadó Tóth József ucca 29** alatt, Körtvélyessy Sándornál. 6269-17
- Különbejárata butorozott szoba és egy ud-** vari lakás kiadó Bálint ucca 20 szám alatt. 6270-17
- II. ker., Nagyvölgy sor 3 szám alatt egy ud-** vari lakás van kiadó, értekezni ugyanott lehet. 6238-17
- Kiadó egyszobás különlakás padolt, víz vil-** lany bent, azonnal elfoglalható. Ugyanott üzlethelyiség berendezéssel kiadó. Vecseri ucca 32. 6205-17
- Kátfai ucca 12 számú házban kisebb üzlethe-** lyiség havi 10 pengőért, kétszobás lakás havi 15 pengőért kiadó. 6284-17
- Kiadó András ucca 5 szám alatt két uccal** szoba, udvari lakás minden hozzávalókkal, azonnal elfoglalható. 6296-17
- Kiadó egy külön urilakás Jókai ucca 99 szám** alatt, értekezni lehet Sarkadi N. Antal ucca 5 szám. 6308-17
- Baththányi ucca 17 szám alatt egy jóvaló** fiatallembert kvartélyra felveszek. 6310-17
- Kossuth ucca 10 szám alatt egy üzlethe-** lyiség és butorozott szoba kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 6352-20
- Lakás van kiadó Lakos ucca 11 szám alatt.** Értekezni lehet Alkotmány ucca 8 szám alatt. 6358-20
- Hékédi-Ujtelep 163 számú ház egész ud-** varral hosszabb időre haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Kovács újságáruossal. 6371-20
- Két különbejárata uccai butorozott szoba** november 15-ére kiadó. Bartha János ucca 8 szám alatt. 6244-17
- Kvartély kapható heti 1 pengő 50 fillérért.** Ugyanott nagyon jó Meteor-kályha eladó. Cim a kiadóban. 6385-20
- Butorozott szoba olcsón kiadó, modern für-** dőszoba-használattal, Rákóczi-tér 32 szám alatt. 6289-17
- Mecs Balogh ucca 6 szám alatt egy uccal** különbejárata izlésesen butorozott szoba ur- embernek azonnai kiadó. 6400-20
- Háromszobás padolt lakás mellékhelyiségek-** kel február elsejére kiadó I. Mecc Balogh ucca 9 szám alatt. 6401-27
- Sarok üzlethelyiség kövesut mentén lakással,** vagy lakás nélkül kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 6453-24
- Kiadó háromszobás lakás, mely két család-** nak is megfelel, azonnal elfoglalható. Horváth Gyula ucca 1 szám. 6432-24
- Kiadó egy udvari szoba, esetleg butorozva** is, Kisér ucca 28 szám alatt. 6287-17
- Különbejárata butorozott uccai szoba kiadó,** azonnai elfoglalható Kisér ucca 24 szám alatt. 6458-27
- Szoba butorral, vagy butor nélkül kiadó jö-** vendő ucca 12 szám alatt. 6468-27
- Vásárhelyi ucca 32 szám alatt lakás van** kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 6475-27
- Polgárista leányokat, diákokat pótvizsgára** előkészítik és német nyelvre tanítok ugy kezdőket, mint haladókat Fellerné, Deák Ferenc u. 57. 3481-L
- Szombaton és vasárnap zsirsertést mérek ki** Vecseri ucca 68 alatt. Zsirnakvaló 1.80, pecsenye 1.20, paprikásnakvaló 80 fillér. 6264-17
- Makot legmagasabb árban veszek. Nagyon** szép köleskása olcsón kapható Braun Dezsőnél, Rákóczi Ferenc ucca 153, Felső-párt. 6271-17

## ALLAST KERES ÉS NYER

- Tanulóanyagokat felveszünk nőiszabósághoz,** Rákóczi Mária, Kisér ucca 2. 6223-17
- Házvezetőnőnek ajánlkozok magános nő. Cim** megtudható a kiadóhivatalban. 6407-24
- Egy ügyes jó fiút kifutónak felveszek: Kiss** József pék, Mlépecz ucca. 6410-27
- Jelese képesített tanítónő emi és polgári** iskolások tanítását jutányosan vállalja. — Kristó N. István ucca 1. 6402-24
- Többévi gyakorlattal minden irodai munká-** ban jártas perfekt könyvelő és levelező állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 6440-27
- Jobbmunkás cipészegédet felveszek: Övegy** Ibolya Jánosné, Tóth József ucca 21. szám. 6441-24
- Tangás azonnalra kerestetik. Konyhakert ki-** adó. Értekezni vasárnaponként Vecseri ucca 35. Hétköznap Magyartérs 80. 6444-27
- Tűzőnő felvétetik azonnalra Jókai ucca 120** szám alá. 6455-17
- Tanulóanyagot felveszek női szabóságba Janó** Rózsika, Borza ucca 20 szám. 6476-27

## KULONFELEK

- Horváth János volt elfogatosnál kukorica-** szár és haj eladó. Savanyukáposzta állandóan kapható Törs Kálmán ucca 16 szám. 5580-L
- Négy darab öreg sertés, miskaroltak, hizó-** nak valók, eladók. Értekezni Farkas Mihály ucca 11 szám alatt. 5578-L
- Lakodalmakra szódavíz, kölcsönédényeket,** asztalokat, termel legolcsóbban szállít Göbölgyös-szikvizgyár. 6343-17
- Eladó egy cserépkályha és 450 kéve kukorica-** szár jutányos árt, megtekinthető Pataki-zug 1 szám alatt. 6204-17
- Burgonya félre! Mindenfajta legjobb és leg-** olcsóbb, Kossuth u. 7 sz. Tyukplactér. 6222-17
- Legjobb szén- és fafűtésű cserépkályhák ol-** csón kaphatók részlete is: Mazura kályhásnál, Széchenyi ucca 5 szám. 6229-15
- Zsebkendők horgolását, sarkozását csinálta-** tom, erre munkásokat felveszek. Vecseri motoralom. Viztorony mellett. 6206-17
- Tehenet fejőre, marhat legelőre vállalom, ér-** tekezni Törs Kálmán ucca 25 szám alatt. 6284-17
- Tiszta virágméz legolcsóbban kapható Szépe** fűszeresnél, Kossuth ucca. 6304-17
- Nőruha és fehérnemű varrást olcsón vállal-** lom, Klauzál ucca 34. Ugyanott Meteor kályha és asztalparher eladó. 6316-17
- 8 hónapos süldő eladó Verbőci ucca 11** szám alatt. 6294-20
- 3- vagy 5 literes kannát, ami tejszállításra** való, vesz Kovács, Farkas Mihály ucca 2 szám. 6279-17
- Izletes tiszai fajponty állandóan kapható Rá-** kóczi-tér 13 szám alatt. 6306-17
- 6 mázsa buzakölsönt keresek ujig biztos** fedezet mellett kamatra. Cimét kérem a kiadóhivatalba leadni. 6337-17
- Télire főzni való káposztatók eladó dara-** bonként 15 fillérért Sajtos kertésznél, a városkertben. 6326-17
- Varrógépe ha szakít, töri a tűt, ugrat, hurkol,** stb., Wolford mechanikusnál csináltassa. — Műhelye: Nyíri-köz elején. 6313-17
- Két darab hathónapos malac eladó Csil-** lag ucca 6 szám alatt. 6328-17
- Kisládikák, papírdobozok kaphatók a Ró-** zsa-illatszertárban. 1 drb Vegyesvirág-illat szappan 24 fillér. 6322-17
- Borjút legmagasabb áron vásárol Kántor.** Jelenteni lehet: Borza ucca 2, Bartha János ucca 5. 6259-17
- Fenyvesi Istvánnak Alsóréti-Ujtelep 177 sz.** alatt kutágnak és gémekek való fája eladó. 6261-17
- Figyelem! Krausz-malom mellett Grünber-** ger borbélyüzletében borotválás 16, hajvá- gás 40, hétköznap hajvágás borotválással együtt 50 fillér. 6263-17
- Nemes gyümölcsfák minden fajban és ve-** rembe való leveles-nád jutányosan kapható Szamosközi kertészetében, kórház mellett. 6264-17
- Nagyhegy 350 szám alatt 6 darab 3 hónapos** malac, Tételháton 3588 kvadrát föld épülettel eladó. 6232-17

- Alsóréti-Ujtelep 127** kisfiás tehén eladó.
- Egy jókarban lévő** Mecc Balogh ucca
- Traktorral sekély-** vállalom Kovács 33 szám.
- Egy teljesen jókarban** eladó. Megtekinthető Stammer Sándor ucca
- Erett istálló- és** nyiségben veszek. telep 74 szám.
- Meghülés és máne-** ségeknek, az igaz sóborszesz. Olcsón vállonban, egy szép úveget visszaveszek
- 1 darab 11 hónapos** István ucca 3 szám
- 2 darab lóporóc** adó Jókai ucca 101
- Eladó egy tizedes** kóczy Ferenc ucca 1
- Eladó választási** személyautó, 3 lámpa Borza ucca 22 szám.
- Különböző butorok** Horváth Gyula ucca
- Legszébb férfi és** Német Sándornál 3 szám alatt.
- Ha szereti és félti** tassa Kovács Imre ucca, (Tary-ház).
- Használt zsmidely** ezerszám eladó II. alatt.
- Egy nagyobbfajta** vó kukoricadaralót vatalban.
- Tűzifa búkk- gyert** ható minden menny ucca 3. Győződjé
- Disznóvágást, husi** főzést jutányosan váll Széchenyi ucca 24.
- A felső vályogver** ségü vályog van el csényi ucca 130 sz
- Eladó egy szép férfi** kerek gobelin-terítő
- Zongorát keresek** Cim a kiadóban.
- Jövendő ucca 11 sz** ben pontos kiszóló faskályha eladó.
- 30 mázsa takarmá-** vácsnál, szelevení dűllő végében.
- Jószágokat telelőre** Dóczy Mihálynál
- Egy javított tehén** alatt, Kunos Imrénél
- Engedélyezett fajta** deztetek Borza ucca
- Wesselényi ucca 34** tehén van eladó.
- Sajáttermesztő ó-** ható II. ker., Honvéd megállapítsák.
- Fűszer- és festék** rezhető Szoboszlá rucker ucca 33 szám
- Eladó két darab** réti-Ujtelep 1 szám
- Kitűnő minőségű** renként is kapható szám alatt.
- Egy fiatal angol** ucca 36 szám alatt
- Olcsó áruk! 3** anyaggal, saját özv. Kiss Sándor
- Elsőrendű ünnep** választékban kaphó lére elvállalom.
- Simonyi Ernő ucca** villany bent, padló Jólaki csárdában
- Egy masszív, erős** egy erős szép faszek téri pavillonban.
- Eladó Hor-**